

Notulen Mr vergadering 16-01-2023

Aanwezig: Kirsten Lammers, Wiljan Sniijders (voorzitter), Kharazm Rahimian, Steffie van Schoten , Manja van Vlooten, Susan Gaasbeek, Mirjam van de Poll(notulist)

1.Opening en mededelingen.

Er zijn geen mededelingen.

2.Vaststelling notulen vorige vergadering

De notulen worden goedgekeurd.

3.Updateadvies over begroting 2022.

De begroting is ingediend. Er zijn 2 gezamenlijke punten vanuit ouder - en personeelsgeleding naar voren gekomen die de directie nader toelicht.

- De MR vindt het frustrerend dat er geen subsidie meer komt voor het taalonderwijs. (Versterken van taal) De reden daarvan is dat subsidies worden gebaseerd op gegevens van het CBR. De meting van onze school is dusdanig dat we er niet voor in aanmerking komen.
- De FTE bij de formatie van dit schooljaar is niet helemaal duidelijk. De directie legt uit dat onderwijzend personeel anders wordt geschaald dan ondersteunend personeel.

4.Schoolorganisatie bij minder groepen.

Tijdens de teamvergadering is er met het team gekeken naar een eventuele verandering in de klassenorganisatie op het moment dat er minder groepen zijn. Er is in groepjes nagedacht over hoe je de schoolorganisatie zou kunnen aanpassen. Daaruit zijn 5 kernpunten naar voren gekomen.

De 5 kernpunten zijn:

- Groeps doorbroken werken
- Vier daagse schoolweek
- Specialisten in de school (vakdocenten)
- Inzet klassen assistenten
- Leerpleinen

Bij een tweede vergadering is het nog een keer besproken met de vraag of het echt leidt tot groepsvermindering en hoe dat dan kan worden georganiseerd. De personeelsgeleding kijkt wat een daadwerkelijke optie zou kunnen zijn. Die worden de volgende vergadering aan de oudergeleding gepresenteerd.

5. Merken we op school iets van de inflatie?

De gevolgen van de alsmat stijgende prijzen worden steeds duidelijker merkbaar in de samenleving. Het is dus logisch dat ook de scholen daar mee te maken krijgen. Scholen staan midden in de maatschappij. De voorzitter heeft documentatie over deze tendens gevonden. Deze documenten worden ook in het team verspreid. Dit om de bewustwording hierover in

het team aan te spreken. Er wordt nagedacht om een informatie muur of hoek in de school in te richten. Dit om informatie aan ouders of kinderen te geven over bepaalde zaken. Denk hierbij onder andere aan:

- Informatie over het buurt team
- Informatie over het aanvragen van een U-pas.
- Kinderen gratis laten sporten

6.Rapporten.

Dit punt schuift door naar de volgende vergadering.

7.Planning kwaliteitsvragenlijst.

Het vierjaarlijkse tevredenheidsonderzoek is verstuurd naar alle ouders. Tot de 29e kan deze enquête ingevuld worden. Er worden in het RT- lokaal, midden verdieping, een aantal laptops neergezet zodat ouders de enquête bij het wegbrengen van hun kind kunnen invullen. Een aantal mensen vanuit de MR, oudergeleding, en OR komen op school om mensen te ondersteunen bij het invullen hiervan. De enquête is in het Nederlands en in het Engels.

8.Rondvraag en sluiting

Er zijn geen punten.

Agendapunten:

13 maart: - rapporten – Achterban raadpleging

- terugkoppeling schoolorganisatie bij minder groepen
- terugkoppeling kosten fotograaf

Juni: - oudergeleding in contact met de OC over de ouderbijdrage.

Actiepunten:

- Team: bespreken met Kirsten eventueel een start maken; informatiehoek of muur in de school,
- Wiljan: vorige notulen op website plaatsen